

**9 ноября**, в рамках мероприятий шестого школьного дня и с целью пропаганды ЗОЖ, в учреждении образования прошли спортивные соревнования. Для учащихся 5-ых классов были организованы соревнования «Весёлые старты». Весело и задорно команды справились со всеми заданиями.



Спортивные команды 9-ых классов сразились в поединке за звание лучших волейболистов в рамках первенство учреждения образования.



Учащиеся 8-ых классов были приглашены на занятие в Школу экономики. Ребята познакомились с историей науки Экономика, испытали свой кругозор, отвечая на вопросы о различных экономических понятиях, решали экономические задачи, разгадывали ребусы и взглянули на купюры разных стран не только как на источник удовлетворения нужд и потребностей, а как на произведения искусства. В итоге, мероприятие прошло интересно и познавательно.



Учащиеся начальной школы были приглашены в городской Дворец Культуры на просмотр мультипликационного фильма «Песня Сирин» по мотивам легенд и приданий Беларуси.

